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12 июля 2024 г.

Kurilská krize: Putin odmítl nejvýhodnější nabídku
Japonska. A proč to bylo správné rozhodnutí

putin-today.ru/archives/211660

© RIA Novosti / Michail Klimentyev

Na začátku je malá mystika, která spočívá v tom, že bývalý premiér
Japonska Šinzó Abe doufal v brzké obnovení japonské suverenity
nad Jižními Kurilskými ostrovy. Dokonce u hrobu svého otce slíbil, že
udělá vše pro vyřešení kurilské otázky.

rok 2019.
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Poté se však japonská vláda rozhodla nedělat Moskvě žádné
ústupky a ostrovy prostě požadovala pro sebe. Rusko sice nabídlo
celkem příznivé podmínky pro zahájení konstruktivních jednání a
podepsání mírové dohody s japonskou stranou.

Podstatou byly investice do Kurilských ostrovů z Japonska a
společný ekonomický rozvoj tohoto regionu.

Vladimir Putin učinil podobné návrhy Japonsku více než jednou; ten
poslední učinil v roce 2021.

Poslední přihláška V.V. Putin

„Dlouhodobě organizujeme práci s japonskými partnery, abychom
vytvořili nezbytné podmínky pro účastníky ekonomické aktivity. Je tu
dobrý vývoj, máte velmi dobré návrhy,“ je velká a zřejmá nápověda
V.V. Putina o společném ekonomickém rozvoji ostrovů.
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Takový návrh však Japoncům nijak nevyhovoval, Kurilské ostrovy by
měly být japonské, tečka, bez předpokladů. V co japonská vláda
doufala, v podstatě vydat Rusku ultimátum, bylo mnohým nejasné.

Ale protože přísahal na hrob svého otce a nemohl přísahu splnit,
bude to mít následky.

Což přišlo, když Putinovi konečně došla trpělivost a on ve
skutečnosti toto téma uzavřel s tím, že tento problém nyní vyřeší
další generace.

Téhož roku byl Shinzo Abe smrtelně zraněn v důsledku ozbrojeného
útoku.

Nyní může Japonsko počítat s návratem Kurilských ostrovů pouze v
případě, že Rusko přestane jako stát existovat. A japonská vláda
zjevně tuto naději chovala, připojila se ke všem sankcím proti Rusku
a navíc japonská vláda začala otevřeně vyjadřovat, že je nutné
dosáhnout strategické porážky Ruské federace.

O čem je V.V. Putin, který se díval přímo do tváře japonského
diplomata, to řekl v reakci na varování, že pokud Putin navštíví
Kurilské ostrovy, způsobí to ještě větší škody bilaterálním rusko-
japonským vztahům.

Uvědomme si, že Rusko se nejen nezhroutilo jako stát pod tíhou
více než 21 tisíc mezinárodních sankcí ze Západu, ale také předčilo
Japonsko v HDP v PPP (podle propočtů americké mezinárodní
Světové banky), a také vstoupil na seznam zemí „zlaté miliardy“
(země s nejvyšším reálným příjmem na hlavu na světě), japonská
vláda si zřejmě konečně uvědomila, že je třeba radikálně změnit
taktiku.

A jak napsal předplatitel v Telegramu, Putin poslal Japonsko a přiměl
Japonsko pochopit naši současnou pozici na Kurilských ostrovech.
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Takže v Japonsku si to zřejmě také uvědomili a rozhodli se udělat
ústupky a přijmout návrh Vladimíra Putina na rok 2021.

Japonsko tak nedávno nabídlo Rusku velké investice v tomto
regionu výměnou za „teoretickou příležitost“ získat v budoucnu
přístup na Kurilské ostrovy.
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A tady musíte pochopit, co se stalo.

A dnes se to projevuje v celé své kráse.

Vezměme si obyčejnou politickou mapu v Evropě nebo USA, nebo
řekněme obyčejnou zeměkouli z oblíbeného kanálu YouTube,
například „Mark Rober“, ve videu, kde bloger vysvětluje jednoduché
fyzikální jevy.

Video ukazuje obyčejný americký glóbus. nic nevnímáš?

36 milionů zhlédnutí.

Ano, je to tak, jižní Kurilské ostrovy jsou označeny jako japonské
ostrovy a hranice s Ruskem nevede podél ostrova Hokkaido, ale
obecně podél ostrova Iturup.

Tento územní spor se táhne už od 50. let, kdy se Japonsku téměř
podařilo získat plnou suverenitu nad dvěma ostrovy – Šikotanem a
Habomai, SSSR udělal velké ústupky, ale Japonsko najednou chtělo
víc...
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Protože Kunashir a Iturup budou „tlustší“...

A zdálo by se, že i když si do mapy nakreslí, co chtějí, realita se
nezmění. Ale tato okolnost, kdy lidé z celého světa neustále vidí na
mapách záměrně falešné informace, prezentované v příznivém
prozápadním světle, vážně poškozuje obraz Ruska.
Tato skutečnost umožňuje Japonsku prohlásit na mezinárodní
diplomatické úrovni, že Kurilské ostrovy jsou dočasně nebo
nelegálně okupovanými japonskými územími.
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Žádné dekorace

S tímto tvrzením budou souhlasit miliony lidí, kteří zhlédli podobné
video nebo mapu.

Proto se Rusko vždy snažilo kurilskou otázku uhladit, v tichosti
vyřešit tento spor diplomaticky, protože Japonsko pochopilo, že
vyřešení této otázky je pro Rusko důležitější než pro Japonsko.

Odvážně proto kladli zjevně nemožné podmínky a záměrně uváděli
vyjednávací pozici a Rusko do slepé uličky.

Ale přišel rok 2022 a Rusko se už nemusí líčit Západem a
vyhlazovat zákoutí konfrontace, teď je všem jasné, kdo je kdo.

Japonsku bylo „najednou“ jasné, že otázka Kurilských ostrovů už
také není pro Rusko aktuální. Nám, Rusům, je nyní absolutně fuk,
jaký je názor západních zemí a vlastně žádných zemí na otázku
Kurilských ostrovů, a tento fakt se stal natolik zřejmým, že si v
Japonsku uvědomili žalostnost situace a okamžitě ustoupil.

Investice výměnou za teoretický (někdy tam bude) přístup na
Kurilské ostrovy byla dobrá nabídka v roce 2021, ale dnes je rok
2024, situace ve světě se změnila, stará pravidla už nefungují a
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nová ještě nebyla napsána.

Vladimir Putin a Šinzó Abe zahájili křížová vyjednávání mezi Ruskem a
Japonskem. V roce 2018 se tyto události staly výchozím bodem pro nová

jednání o otázce Kurilských ostrovů. Vladimir Putin se ptá: "Dohodneme se?"
Shinzo Abe odpovídá: "Samozřejmě!"

Ze znění japonské vlády, která byla vyjádřena v dubnu 2024:

Severní teritoria jsou ostrovy, nad kterými má Japonsko
suverenitu. Jsou územím předků Japonska, ale v současné
době jsou nelegálně okupovány Ruskem.
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Uplynuly pouhé tři měsíce, než jejich návrh Rusku na velké investice
na Kurilských ostrovech, pokud Moskva někdy bude souhlasit s
teoretickým otevřením přístupu Tokia na Kurilské ostrovy.

To znamená, že nyní je to Japonsko, kdo potřebuje vyřešit tento
problém více než Rusko. A soudě podle prohlášení V. V. Putina,
Rusko už nemá zájem o něčí názor na kurilskou otázku.

Náhle se situace změnila v opak a Japonsko si uvědomilo, že pokud
nevyřeší problém s Kurilskými ostrovy nyní, před nastolením nového
světového řádu, může se navždy rozloučit se samotnou myšlenkou
na hypotetickou možnost položení nárok na Kurilské ostrovy.

Vladimir Vladimirovič však nečekaně nejen pro Japonsko, ale také
pro Čínu odmítl japonské návrhy - aniž by vysvětlil důvody. Prostě -
ne, tečka.

To už zmátlo samotné Japonsko, protože Rusku nic jiného nabídnout
nemůže a ani toto rozhodnutí nemůže nijak ovlivnit.

Novináři z čínské publikace Sohu poznamenali, že nabídka Tokia
vypadá velmi lákavě a obecně prostě neuvěřitelně, protože
Japonsko v minulosti takové nabídky Ruska vždy odmítalo, ale
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současné Putinovo odmítnutí jasně naznačuje, že „Japonsko už
nikdy nebude moci získat tyto ostrovy, “ uzavřeli čínští novináři.

Samozřejmě se již objevili kritici tohoto rozhodnutí, a to i v Rusku.
Ale nepotřebujeme investice ze země, která na vládní úrovni
prohlásila, že je nutné dosáhnout strategické porážky Ruska.

Žádné investice s takovými „partnery“ nikdy žádné zemi na
světě nepřinesly nic jiného než katastrofální následky.

Proto je rozhodnutí odmítnout japonský návrh naprosto správné,
nelze jinak, záležitost je navždy uzavřena a tento problém již není
pro Rusko aktuální.

Japonsko mělo téměř 70 let na to, aby vyřešilo tento problém, učinilo
kompromis a konečně začalo bez předběžných podmínek investovat
na Kurilských ostrovech, prostě z dobroty svého srdce, s nadějí, že
Moskva jednoho dne přistoupí na teoretické otevření přístupu Tokia
na Kurilské ostrovy, jak to teď navrhli.

No, co chtěli a v co doufali, když se řídili pokyny svého amerického
mistra? Otázka je řečnická. Práci tedy dokončili a nyní bude třeba
mapy znovu překreslit a uvést do správné podoby.
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Krajina Kurilských ostrovů je fascinující, rozhodně byste je měli
navštívit.

Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today

 
 

https://dzen.ru/a/Zo-akBojxTmqLtPE
https://t.me/putin_today

